ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА
Учитель: Ольхова М.Н.

Класс: 7
Раздел : Школа и школьная жизнь.
Тема урока: What are you good at?
Базовый учебник: В.П. Кузовлев, Э.Ш. Перегудова и др. Английский язык. 7 класс («English 7»). Москва, «Просвещение», 2012 г
Цель: совершенствование навыков устной речи.
1. образовательная: создать условия для самостоятельного выделения учащимися и формулирования ими познавательной цели , 
                     поиска необходимой информации по изучаемой теме, осознанного  построения речевого высказывания в устной форме.
2. Развивающая:

регулятивная-                                                                                                                                                                                             
                                     -развитие умения составлять учителем и учащимися последовательность действий, прогнозирования результата 

                          учебной деятельности 
                         -развитие умения оценивать учащимися своей деятельности и учителем результатов работы на уроке

коммуникативная  -развитие умения поддерживать разговор, дополнять, слушать друг друга; умения рассказывать, выражая свое 
                         отношение; умение формулировать свои личные взгляды на заданную тему (монологическая речь).
                          -использовать в речи устойчивые фразы

                          -умение делать краткие записи, выбирать нужную информацию                                    
                          - развитие умения общаться на иностранном языке, используя лексико-грамматический материал в разных ситуациях

познавательная- обучать моделированию по предложенному алгоритму 

                           - формировать умения выделять из множества один или несколько объектов; устанавливать причинно-следственные 

                             связи, высказывать предположения;
                           -презентовать подготовленную информацию в наглядном и вербальном виде
3.  воспитательная: содействовать формированию ценностного отношения к учебе как виду творческой деятельности, воспитывать 
средствами английского языка уважительного отношения к высказываниям одноклассников.
Тип урока: комплексное применение знаний и способов деятельности.
Формы организации учебной деятельности: групповая,  индивидуальная работа.
Методы: словесный, самостоятельная работа, частично-поисковый, ,метод стимулирования
Оснащение:
1. для учителя: персональный компьютер, учебник, карточки с индивидуальными заданиями , аудиокурс к уроку "English7", фотографии учащихся.
2. для обучающихся: учебники, тетрадь , цветные карандаши.
	№ п/п
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Цель
	Методы, формы
приемы 
	Формируемые УУД 

	1.
	Организационный
	Приветствие 
Good morning, dear friends.

I am very glad to see you. Take you sеats.
	Good morning.
	Создать положительную эмоциональную атмосферу
	Словесный метод
	Личностные:
формирование интереса (мотивации) к учению, умение адаптироваться к сложным ситуациям.


	
	Мотивация учебной деятельности учащихся
	Look children how beautiful weather is? Today I am good.

And you? How are you today?
	I’m fine, thank you...

I’m good.
Im OK
	Настрой на работу на уроке, уважительное отношение к учителю и друг другу. 
	
	

	
	Проверка готовности учащихся к уроку
	I suppose every body is fine.

Now I see you are ready to start working. We are going to have an interesting time together.
	
	
	
	

	2
	Речевая зарядка
	Well! Lets prаctiсе English speеch.

	Задают разные типы вопросов
друг другу

	вхождение в атмосферу иноязычного общения
	
	Коммуникативные: участвовать в диалоге; слушать и понимать других.

	3
	Пoстановка цели и задач урока
	So, look at the screеn and say: what are we going to speak about?
You are right! We are going to have a talk about schools. We will revise different words and use them speaking about school and school life. At the end of our lesson we will make a project.
Please, open your copy book and write the date.

	Рассматривают фото, картинки и высказывают предположения 
 We are going to speak about school, school life, classmates

Записывают в тетради дату
	Совершенствование лексических навыков
	Презентация слайд 1
	

	4
	Актуализация знаний

	 [D Вy the way, what is school mean for you?
Would you like to know some interesting fact about Вritish school? Lets watch a film about schools in Britain and say:
Are Вritish school good? Or do you like your school?
I am interested to know what words or combination of words come to your mind if you think about school life?
	Дети записывают в тетради  варианты предложений, а затем проговаривают вслух
School is a place where I can get knowledge.
Смотрят, слушают фильм. «Window on Britain» и делают краткие записи в тетрадях.
Высказывания о просмотренном фильме
British school is good but my school is the best because school life is very interesting.
Записывают варианты предложений в тетради, а затем проговаривают вслух.
School life is my favorite activities after school
	Совершенствование лексико – грамматических навыков       
Совершенствование навыков аудирования с извлечением информации
	Коллективный, 
Презентация слайд 2
Презентацияслайд 3
индивидуальный. 
Презентация 4

индивидуальный
	

	5
	Первичное закрепление в знакомой ситуации

	School life is full of hard and interesting events. Most of all I want to know is your school life really interesting? Why?
What are you good at? Do you have unusual skills? What are you ambitions? So, our lesson is : «What are you good at»?
You are clever and talented!
	Индивидуальные ответы. 
I have my favourite dance club at school
Записывают в тетради.
I am good at painting
	Совершенствование лексических и грамматических навыков говорения
	Презентация 5
	Употреблять слова обозначающие увлечения людей

	6
	Применение знаний в новых ситуациях
	What should you do to be good at something? 
I know that you are very talented, sporty, friendly, clever and unique. Рlease, tell us about your abilities, achievements and awards at school.
We will try to listen each other because during our lesson we will choose the best pupils in our 7class.

Let’s play ”Show and say”
Раздает индивидуальные карточки с заданиями
	Записывают варианты ответов и проговаривают вслух.
We should work hard

I must do homework regularly.

You have to do tests
Подготовленные монологические высказывания
Слушают друг друга, делая краткие записи о достижениях, умениях и планах на будущее
	Совершенствование грамматических навыков употребления модальных глаголов
Совершенствование навыков устной речи и аудирования
	Презентация 6
Презентация 7
	Личностные: 
Познавательные: 
отвечать на вопросы учителя, самим задавать разные типы вопросов, находить нужную информацию ,наблюдать и делать   выводы; развивать языковые способности к догадке (на основе иллюстративной наглядности); 
Предметные: вести и поддерживать элементарный диалог, понимать речь педагога и товарищей на уроке; 
Коммуникативные: построение логических высказываний в соответствии с коммуникативными задачами (с опорами и без использования опор); высказывать свою точку зрения; приводить аргументы,
сотрудничать в совместном решении проблемы 


	7
	Творческое применение знаний(проблемные задания)
	It’s time to do projects. 
Make up groups of 4-5. Discus in your own group and choose  giving arguments: who can name the best pupil? Who can put in our board of fame?
Учитель раздает каждой группе фотографии учеников, цветную бумагу, ножницы, фломастеры для творческой работы.
	Обсуждают в группах кандидатов на доску почета, приводя аргументы из записей на карточках. 
Представитель от каждой группы прикрепляет фотографию и объясняет свой выбор
	Совершенствование навыков устной речи(монолог)
	Презентация 8

Частично поисковый
	Учатся пользоваться речевыми образцами для построения собственных высказываний

	8
	Информация о домашнем задании
	Write a letter ex.2 AB
	
	
	
	

	9
	Подведение итогов
	You, my dear boys and girls, are very clever, talented and creative. I wish you good luck. Thanks for your hard and interesting work. See you next lesson

	
	
	
	Личностные:

освоение личностного смысла учения, желания учиться, формирование интереса (мотивации) к учению, адекватное понимание причин успеха/неуспеха в учебной деятельности

Регулятивные: оценка своей работы по следующим параметрам: легко выполнять, возникли сложности при выполнении;

определять материал для повторения дома

	10
	Рефлексия 
	Let’s wish our best pupils

	I wish you to win competition
I wish you to set world record
Высказывают друг другу пожелания

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	 
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	 
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


                  Учитель: Ольхова М.Н.
